وزارة التربية                                                  اختبار قصير                                الاسم / ..............                     
الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية         في مادة الرياضيات ( الصف السادس )        الصف / ............. 
مدرسة سبيعة بنت الحارث م . بنات            للعام الدراسي 2009 / 2010 م 
   

( السؤال الأول ) :- في البنود من 1 إلى 2 عبارات صحيحة وأخرى خاطئة ، ظللي الدائرة              

                        إذا كانت الإجابة صحيحة وظللي الدائرة          إذا كانت الإجابة خاطئة :- 
	1- 
	  556 ‚1 مقرباً لأقرب جزء من مائة = 6 ‚1 تقريباً 

	

	

	2-


	54 جم = 054 ‚0 كجم 
	
	


( السؤال الثاني ) :- ضعي الناتج في صورة عدد كسري :- 



( السؤال الثالث ) :- رتبي الأعداد الآتية ترتيباً تصاعدياً :- 


            4      ،     201 ‚4      ،      021 ‚14     ،      251 ‚4 

.........................................................................................................

الترتيب التصاعدي هو :- 

.....................     ،     .....................     ،    ...................    ،     ....................   

وزارة التربية                                                  اختبار قصير                                الاسم / ..............                     

الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية         في مادة الرياضيات ( الصف السادس )        الصف / ............. 
مدرسة سبيعة بنت الحارث م . بنات            للعام الدراسي 2009 / 2010 م 
   

( السؤال الأول ) :- في البنود من 1 إلى 2 عبارات صحيحة وأخرى خاطئة ، ظللي الدائرة              

                        إذا كانت الإجابة صحيحة وظللي الدائرة          إذا كانت الإجابة خاطئة :- 

	1- 
	  556 ‚1 مقرباً لأقرب جزء من مائة = 6 ‚1 تقريباً 


	

	

	2-


	54 جم = 054 ‚0 كجم 
	
	



( السؤال الثاني ) :- ضعي الناتج في صورة عدد كسري :- 



                                   = 






( السؤال الثالث ) :- رتبي الأعداد الآتية ترتيباً تصاعدياً :- 


            4      ،    1 25 ‚4      ،      021 ‚14     ،      25 ‚4 


 200 ‚ 4        ،    251 ‚ 4       ،      021 ‚ 14       ،     0 25 ‚ 4 
الترتيب التصاعدي هو :- 


 4    ،     25 ‚ 4      ،    251 ‚ 4     ،     021 ‚ 14 
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